

Гусевские ВЕСТИ

92 (16192). Среда, 7 декабря 2005 года

НА ЗАСЕДАНИИ ГОРСОВЕТА

Приняты важные решения

На очередном заседании городского Совета народных депутатов был рассмотрен ряд важных вопросов. Первым на повестке дня был вопрос о контролных органах городского Совета народных депутатов. С предложением о внешнем аудите на муниципальном уровне выступил председатель комитета по социальной политике и труду, председатель бюджетного комитета В.Д.Чечеткин. Это независимая самостоятельная организация, подотчетная лишь Законодательному Собранию. Помощь высококвалифицированной консультативной наценкой будет способствовать эффективности и практики беззаботной, поэтому депутаты дали добро.

В должностях председателя комиссии по социальной политике и труду, председателя бюджетного комитета В.П.Петрова. Был постановлен регламент городского Совета народных депутатов, основной документ, определяющий порядок работы нынешнего состава депутатского корпуса. Ряд поправок в него, внес Н.С.Морозов, они были учтены и утверждены данным документом.

Внесены изменения и дополнения в решение горсовета № 78/12 от 20.07.2005 г. «Об утверждении земельного участка, связанных с получением сведениями по кадастровой стоимости земли. Информации по данному вопросу предоставлена Е.Г.Головина, зав. отделом доходов и экономического анализа финансово-хозяйственной деятельности администрации поселения о порядке перечисления муниципальными учреждениями предпринимателям в бюджет города части прибыли, остающейся за пределами социальной инфраструктуры на распоряжение после уплаты налога на прибыль».



На заседании горсовета.
Фото Д.Азубанова.

гов, иных обязательных предложений. Депутаты также внесли изменения и дополнения в решение городского Совета № 78/12 от 20.07.2005 г. «Об утверждении единого реестра наименований домовладений на территории муниципального образования «Городской округ г. Гусь-Хрустальный». Шел, в частности, разговор о величине налога на недвижимость, реестре наименований домовладений города. Была утверждена в должности председателя комитета по физической культуре и спорту муниципального образования г. Гусь-Хрустальный Н.Г.Головина. Активисты профсоюзов предложили провести целями программы по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов к информации и объектам социальной инфраструктуры на 2006 г. Было решено установить

панельки с эмблемой ГПКЦ, в которых зачастую проходят различные мероприятия для людей с ограниченными возможностями. На заседании были утверждены положения об организационно-правовом устройстве администрации и об организации доступа и обеспечения жителей услугами организации культуры. С информацией по данному вопросу выступил заместитель начальника администрации В.В.Крючков. Установлены размеры компенсационных расходов на оплату коммунальных услуг председателям уличных комитетов. Депутаты отложили принятие постановления «О старостах домов г. Гусь-Хрустального» до 1 марта будущего года, когда собственники жилья определят его управлением.

В. ЗУБАНОВА.

С юбилеем!

25 лет возглавляет Гусевской стекольный колледж В.Н.Курбюзин. Этот юбилей Вячеслав Николаевич встречает в год 75-летия ГСК. На щаше в честь юбилея было решено сохранить все лучшие традиции, заложенные основателями стекольного техникума, но и значительно примирикнуть их, превратив колледж в современное учебное заведение для подготовки высококвалифицированных кадров - руководителей среднего звена пред-

приятий, командой созидателей, руководителей которых талантливый организатор, человек безгранично энергии и страсти для подготовки и перевоспитания молодых кадров промышленного региона. За последние двадцать лет в колледже открыта ряд новых специальностей, востребованных на рынке труда.

Многое сделано, достигнуто, разработаны перспективные планы на будущее. И колледж всегда был и остается творчески

союзом, командой созидателей, руководителей которых талантливый организатор, человек безгранично энергии и страсти для подготовки и перевоспитания молодых кадров промышленного региона, с большим творческим потенциалом.

За творческую активность, плодотворный труд, В.Н.Курбюзин присвоены звания заслуженного работника сферы профессионального образования Российской Федерации, заслуженного работника сферы профессионального образования РФ, заслуженного работника сферы профессионального образования г. Гусь-Хрустальный. Вячеслав Курбюзин награжден орденом Дружбы, медалью «За трудовую доблесть» и «Ветеран труда», золотой медалью «Лауреат Всероссийского Выставочного центра», а также дипломом «Директор-лидер вnomination «Директор - лидер в создании современной базы образовательных учреждений специальных зон». От всей души поздравляем Вячеслава Николаевича, самые теплые пожелания, крепкого здоровья и благополучия, новых достижений и профессиональных высот.

Преподаватели, сотрудники и студенты ГСК.

На фото Д.Азубанова: В.Н.Курбюзин (справа) за столом культуры горадминистрации В.В.Крючкова во время международного фестиваля «Стихи на книге». Выставка. 2005 год.



НОВОСТИ

РИСОВАЛИ ВЫБОРЫ

На днях в избирательной комиссии области состоялось торжественное награждение победителей конкурса политического плаката среди молодежи «Мы и выборы». Конкурс был объявлен в июле текущего года. Проходил он в два этапа. Итоги первого подведены в сентябре. Из поступивших 73 плакатов жюри отобрало более 40 работ. Их национального района поступили 13 работ. Итоги второго этапа были подведены 14 ноября. Коллективная рабочая группа Рамика Леонтьевой и Виктории Барабаш из д. Семеновка заняла второе место. А Евгения Морулева из Абзумовской школы стала третьим призером конкурса. Победителям вручены дипломы и денежные призы.

ЗА СМЕЛОСТЬ И ОТВАГУ

В сквере Александра прошел первый турнир по боксу имени Андрея Балкиева, погибшего при выполнении боевого задания во время своей второй командировки в Чеченскую Республику 12 января 2005 года. Но турнир ему не смыкался молодые боксеры в возрасте от 11 до 15 лет из Мытищ, Киржака, Гусь-Хрустального. Главным рефери на этом турнире был дважды олимпийский чемпион по боксу Игорь Бычков. Победители в каждой возрастной группе получили ценные призы. Наименому боксёру Сергею Сухих родители Андрей подарили за смелость и отвагу DVD-сплер.

НАЛОЖЕН ШАРФ

На очередном заседании администрации «комиссии муниципально-образований города Гусь-Хрустального было рассмотрено 19 протоколов об административных правонарушениях. В соответствии с Законом Владимирской области «Об административных правонарушениях» во Владимирской области № 11-03 от 14.02.2003 г. наложен штраф на сумму 20 400 рублей.

Предприниматель Д. самовольно установил ларек на ул. Полевой, за что оштрафован на сумму 2500 рублей.

Гражданам Б. и С. занимались сбытом сомнога. Оштрафованы на 2000 рублей каждая.

9 предпринимателей нарушения правила торговли. На каждого наложен штраф в размере от 500 до 3000 рублей.

ЕСЛИ ТЕБЕ 25

В Москве прошел форум «Молодежь меняет мир», на котором обсуждались перспективы развития молодежной политики в России. Были вынесены окончательные поправки и предложения в проект «Стратегии реализации государственной молодежной политики», которую в начале декабря Министерство образования представит в Правительство РФ. Бурно обсуждался вопрос о снижении возрастной планки. Если проект утвержден, то кому за 25, не будут считаться молодыми и не смогут участвовать в различных молодежных программах.

ВЕДУТ ПРИМЕР

14 декабря с 10 до 13 часов в общественной приемной полномочного представителя Президента в Центральном Федеральном округе ведут прием руководитель территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, главный санитарный врач по Владимирской области Евгений Анатольевич Лисицын и руководитель общественной приемной Людмила Анатольевна Лебедева. Адрес приемной: ул. Рудницкой, 3, офис 305.

СРЕДИ ЛУЧШИХ

На региональном конкурсе подведены итоги ежегодного соревнования по строительству и ремонту жилых домов. Команды представителей цеха (наименование: С.П.Федорова), смены № 1 этого цеха (сменный мастер Ю.Е.Кубышев) и смены № 3 (сменный мастер Р.П.Лебедев) - ремонтно-технического цеха (наименование: О.А.Савченко); притеснительно-производственного цеха, смена № 1 (сменный мастер Ю.М.Штаев).

ЧЕМПИОНЫ РОССИИ ОПРЕДЕЛЯЮТСЯ В ГУСЕ

5 декабря в спортивном комплексе «Атланта» состоялось торжественное открытие чемпионата России по боксу среди юношей 1990-1991 годов рождения. Игры пройдут 6-9 декабря. Пожелаем гусевским спортсменам побед!

СЛАДКО-ГОРЬКАЯ ПЕСНЯ ПРИНЕСЛА УСПЕХ

Видеоклип «Горький шоколад», записанный группами «Туница» и КГБ, в составе которых находятся выпускники Гусевской школы искусств имени Романа Барсукова, попал в десятку лучших российских роликов MTV.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ИЗВЕШАЕТ об отмене аукциона по продаже недвижимого имущества - здания комбината бытового обслуживания, расположенного в пос. Урчайский, ул. Мира, 2, объявленного в газете «Гусевские вести» № 90 от 30 ноября.

ГРАФИК

Прием граждан в администрации Гусь-Хрустального района на дебюль (четные дни) с 10 до 12 час. (четверг и пятница) Н.И.Гурико, глава района;

Вторник - А.Г.Иванов, председатель Совета народных депутатов. Среда - Р.-А.Серегин, зам. главы района.

Четверг - А.Баранов, зам. главы района. Пятница - А.Коробкин, зам. главы района - управляющим.

Прием граждан проводится в здании администрации района по адресу: ул. Клыбникова, 6, с. 9 до 12 час.

«ТЫ ЖЕ ВЫЖИЛ, СОЛДАТ!»

ШЕСТЬ с половиной лет не под дома
солдат Анатолий Панин. И вот стоят
он и у своего дома. Волнение стискивает
грудь. Заветные окна в горнице.
Рука тяжко постучать, а рядом - дверь. Топ-
куны. Сунули в дом не дают разглядеть
одежда...
- Кто там? - слышит родной голос.

- Родители Анатолия Панина тут прох-
ватят?

- Это я?

- Друг ото своего района.

Женщина вспомнила: «Отъц, отец,
девять синих, зажим лампу».

При сквозном свете она старается разглядеть бравого молодого человека. Щеки загля-
нули в изумление в глаза Панина. И не потому
как блеснули с боями, приведшими в сози-
мание матерей. Сократы смотрят на пришедше-
го какого-то девица. «А это кто такой?» «Да
невестка наци, брат твоего жена». Увидел-
ся, когда же папин успел заняться, да и сестра,
оказывается, тоже успела. А посчита-
ли все правильно. Ушел в армии восем-
надцати не было, а сейчас вет-вот-25 сту-
ненет.

Ноутро все сочли знали вернулись Толя
Панин.

Мать привела сына в кухню, и «зан-
деч» - волна дала. Все нарасхват. Расти-
ралась на полу душа, склонах пар-
ней-пограничников, - вспоминает Анатолий Федорович.

Потом раз стук перекусывал и
своем ароматом яркую.

Когда же папин вернулся из армии,

всю страну заструились нацисты.

И вдруг вспомнили, что впереди

всегда впереди.

Следующий раз придется маршировать по Красной площади.

Но последовало: «По ма-
шинам!» А затем погрузились они в зеволю, и

поезд тронулся.

Ребята сразу понимали, что по

разведанным ими знаниям

и способами выживания.

И то и другое оказалось

все же неизвестным.

То и дело останавливались, проруска-
ли длинные составы с вооружением и людьми.

- Эй, вы шишишими куда едете? - кричали

солдаты в смешных буденовках времен

Гражданской войны.

- А мы впереди, впереди, впереди!

Сидя с младшими отскакивались.

ПРОХЕЛИЛ Ульян-дэд. Чиги, Хабаровск.

Владивосток, Уссурийск, Наконеч-
ного выгузились у китайской границы в

селе Смычка, в котором вспыхнула раз-

общинка, а ее название исчезло из

регистра по заказу послов И. Диан-

инских ее передали. Следующий ночью опера-

ция состоялась. Мы с пленными вернулись

на заставу. Только я пришел, вызвался коман-
диром: «Где разведчики? А мы пока

здесь сидим, и еще мы с тобой си-
ровались».

Я переплыл реку. Туда-сюда, нигде нет. Сибирь, не отыскался никто.

А камши в два человеческих роста - ничего

не видно. Эх, и тут я понес матомы. Слы-
ши смех. Раздвигаются камши, и мне в спи-
не чешется, как вспышка.

Но Панин, если бы не мат, пришел бы

тебе. Думал, что ты за птица насиживаст-

и, насиживаст, скваживаст японец.

Вот такая расказ услышала я от Анато-
лия Федоровича Панина - жителя и доброво-
лца, уважаемого человека, ставшего легендой.

П. ЖЕРХОВСКАЯ.

О ЧЕМ ПОВЕДАЛ ПОЭТ ШВЕДОВ

В своей корреспонденции «Дерзкий, дружи», опубликованной в «Гусевских газетах» 25 октября, я рассказала, как мой друг, писатель и поэт Юрий Шведов, приехал в Гусев для участия в празднике газеты «Коммунист» национальной защите литературы вместе с поэтами-фронтовиками и к моему огромному удивлению, не указав имени, рассказал о своем «Смуглянке», который в то время работал в редакции. Он был самым молодым поэтом и вскоре его формировалось костяк тельце уже известного журнала.

Ненаглядная певчая называлась поэтом Г. Чернышевым «Во имя жизни» и героя Советского Союза из нашего земелья Вячеслава Смирнова, а также другие.

В этом материале упомянулся имя Якова Шевелева, замечательного поэта

с своих записок и наставлениях

о пограничном народе.

Всего лишь в один день

об одной песне «Смуглянка»

он увлекнулся и рассказал

о пограничной борьбе,

стремясь вернуться снова

в СССР. В том же году композитор Анатолий Новиков

написал музыку на эти сти-
хи, но песня не нашла места

в альбоме, ее не воспроиз-
вело и ансамбль «Красный Армии».

В 1944 году, когда части

Советской армии свободили

Монголию, яковский пе-
сенью песни и погони Крас-
ной армии Якова Шевелева и по-
просил его кое-что изменить

в тексте «Смуглянки». Поз

слася согласие, но нехотно.

Ру Попову - 16-летнему раз-
ведчику, сумевшему достать

ценные сведения о гитлеров-
ской армии из рук заложни-
ков, погиб в бою в районе

города Биробиджан в райо-
не Биробиджана. Роди-
тели погибшего сына напи-
сало письмо в газету «Смуглянка».

И «Смуглянка» написала

об этом в статье «Смуглянка

и Степан Попов».

И многим из нас хорошо по-
минали фильм «Бой идет одни

стариков», где главную роль

играл погибший юноша из

Биробиджана Леонид Быков.

Песня «Смуглянка» стала своеобразным гимном

летчиков. Они великолепно

исполняли эту песню, когда

заканчивали боевые задачи.

Сейчас в спектакле Украи-
ны Кееве установлен памятник

актеру Л. Быкову, как исполните-

лю «Дворянской», «Мак-

перелки» и «Бой идет одни

стариков».

Но в жанре поэзии

Яков Шевелев, называемого Гусь-Хрустальным подмо-
ском, употребил угрожающий

тон, когда поэт писал о

войне в Афганистане.

Наша песня «Смуглянка»

была написана в 1944 году

и вспоминается до сих пор.

Такое вспоминание

так

